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Všeobecné informácie 

Obchodné meno účtovnej jednotky  WOKA s.r.o. 
Sídlo účtovnej jednotky   Do Hája 21, 976 33 Poniky 

Hlavná činnosť spoločnosti : 

Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 
 
Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov   
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho:   

počet vedúcich zamestnancov   

 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti. 
Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2020 za účtovné obdobie roka 2020. 
Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom 
zhromaždení dňa 29.3.2020 
 
Informácie o konsolidovanom celku 

Obchodná spoločnosť nie je konsolidovanou účtovnou jednotkou.  

   
Informácie o orgánoch spoločnosti 

V účtovnom období roku 2020 ani v predchádzajúcom účtovnom období roku 2019 neboli v spoločnosti vyplatené členom 
štatutárneho orgánu – konateľovi, žiadne peňažné ani nepeňažné príjmy za výkon funkcie, ani žiadne iné peňažné ani 
nepeňažné prostriedky.  

Informácie o prijatých postupoch 

 Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 

Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne : 

Dlhodobý hmotný majetok a  dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť nevlastní. 
 
Nakupované zásoby obchodného tovaru a materiálu sú ocenené obstarávacou cenou. Zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Pri vyskladnení zásob sa používa vážený aritmetický priemer z obstarávacích 
cien jednotlivých druhov tovarových zásob vedených na samostatných skladových kartách. Náklady spojené 
s obstaraním tovarových zásob sú vedené samostatne a do nákladov spoločnosti sú  účtované mesačne prepočítané 
stanoveným spôsobom, a to rovnakým percentom ako sú vyskladnené tovarové zásoby.   

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na  bežnom účte, je ocenený menovitou hodnotou. 
 
Pohľadávky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, k pochybným pohľadávkam a k nevymožiteľným 
pohľadávkam sa tvoria opravné položky.. 
 
Záväzky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, rezervy sú ocenené v odhadovanej výške záväzku. 
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Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s   
účtovným obdobím. 

 
 
Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 
závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke. 

 

Na konci roku 2019 sa objavil Corona vírus, ktorý zapríčinil od prvých mesiacov roku 2020 
pandémiu COVID -19 a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Aj keď sa v čase zverejnenia tejto 
účtovnej závierky situácia neustále mení, zdá sa že negatívny vplyv na svetový obchod, na 
firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší ako sa pôvodne očakávalo. Pretože sa situácia 
stále vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne 
odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku. 
Vedenie spoločnosti v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky zaznamenalo v marci, apríli 
a máji výrazný pokles predaja. V ďalších mesiacoch sa situácia stabilizovala ale na nižšej 
úrovni ako sa plánovalo.  
 

 
 


